

# 6岁男童独自在路上徘徊 民警及时救助帮忙找到妈妈

长春市公安局宽城区分局西广场派出所牢固树立“全心全意为民服务”的宗旨意识,从身边小事做起,从急事难事做起,全力增强人民群众的幸福感和获得感。近日,西广场派出所热心救助一名走失儿童,获得家属的诚挚感谢。

2月16日下午,西广场派出所民警梁帅、韩江在辖区巡逻时,发现一名儿童独自在路上徘徊,民警询问男孩是否需要帮助,经了解,男孩今年才6岁,与妈妈来到胜利公园玩耍时不慎失散,男童焦急万分,希望民警能够帮忙找到妈妈。

之后民警立即将男童带回派出所,一方面安抚男童焦急的情绪,另一方面了解男童及家属的身份信



息。最终,民警通过技术手段与男童的妈妈取得了联系,对方赶到派出所见到了平安无恙的孩子欣喜万分,对民警连声致谢。事后,民警叮嘱家属一定要照顾好孩子,切不可再让孩子

独自游玩。

对此警方也提醒广大家长,一定要看护好孩子,也要时刻教育孩子一旦走丢该怎么办。一是家长尽量让幼童记住自己的姓名和爸爸妈妈的姓名及手机号,以防出现意外情况后,相关部门能够快速准确联系家长;二是教孩子必要时出示自己的信息卡片,对表达能力有限的孩子,应在衣袋内放置写有基本情况、家人联系方式内容的卡片,便于警方或好心市民给予帮助;三是带着幼童外出过程中,家长要时刻握住孩子的手,必要时可以使用“溜娃神器”,防止孩子脱离身边或视线后出现意外;四是幼童一旦走失,家长应立即向公安机关报警。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

## 中国太保在北京投资建设品质型养老社区

2月8日,中国太保旗下中国太保寿险成功摘得北京大兴区旧宫镇一多功能用地性质的地块,将用于建设太保家园北京国际颐养社区,以满足北京地区为重点的京津冀地区多层次品质养老需求。

作为北京经济技术开发区与中国太保集团战略合作落地的重点项目之一,太保家园北京国际颐养社区项目地块位于北京中轴线上的大兴区旧宫镇,项目所在地作为京津冀协同发展

的中部核心区,坐拥新国际机场,毗邻城市副中心,联通雄安新区,聚集了首都“高精尖”产业的半壁江山,在参与国际产业竞争合作、建设国际航空枢纽和打造世界级城市群的国家战略中,发挥极为重要的角色。

该项目交通便利,不到200米内即是亦庄线旧宫地铁站,30分钟内可达北京市中心。周边医疗资源丰富,5公里范围内有北京航天总医院、大兴中西医结合医院、首都医科大学附属北京同

仁医院等三级医院3家及普祥中医肿瘤医院、国家康复辅具研究中心附属康复医院等;生活配套完善,附近有多家大型商业综合体,德寿寺公园、旺兴湖公园等公共休闲娱乐设施齐全。

该项目建筑面积约6万平方米,以一室户和一室一厅为主力户型,包含自理型公寓和康复护理型公寓近430套,将为京津冀地区广大长者提供自理、介护、介助一体化的居住设施和服务。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

## 中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22043期开奖公告  
开奖号码:096

### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7185注	1040元	7472400元
组选3	0注	346元	0元
组选6	30341注	173元	5248993元

全国销售金额:31907070元。

中国体育彩票排列5第22043期开奖公告  
开奖号码:09684

### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	27注	100000元	2700000元

全国销售金额:14339272元。

中国体育彩票7星彩第22019期开奖公告  
本期开奖号码:880630+6

### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	5注	5000000元	25000000元
二等奖	7注	44192元	309344元
三等奖	99注	3000元	297000元
四等奖	1654注	500元	827000元
五等奖	21676注	30元	650280元
六等奖	820176注	5元	4100880元
合计	843617注	---	31184504元

本期一等奖出自:天津(1注)、浙江(1注)、河南(2注)、湖南(1注)。  
253450011.06元奖金滚入下期奖池。

## 体彩为冬奥喝彩 共筑冰雪之梦

太多感动。

武大靖、任子威捍卫“冰上尖刀”荣耀;徐梦桃、齐广璞“四朝元老”宝刀不老;隋文静/韩聪冰上旋转美轮美奂;谷爱凌、苏翊鸣年轻自信、青春飞扬……奥运健儿捧起闪耀的奖牌背后,有中国体育彩票默默无闻的付出,更有广大购彩者的支持和奉献。

1995年,随着《奥运争光计划》的颁布,国家体育总局每年拿出本级体彩公益金的40%用于该计划的实施。体育后备人才训练补给、国家队训练基地建设、备战奥运会所需的训练器材、复合型团队建设……都离不开体彩公益金的助力。

2011年至2020年,国家体育总局本级体彩公益金共计支出53.94亿元用于支持竞技体育工作。在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,我国的竞技体育实力显著提升,“更高、更快、更强——更团结”的奥林匹克理想与建设体育强国的梦想一起腾飞。

“作为长距离选手,我们很

喜欢这里的冰面。”加拿大速度滑冰选手伊莎贝尔·韦德曼在接受媒体采访时表示,“冰丝带”的条件有助于她出色发挥。美国冰壶混双队员维多利亚·珀辛格说,曾经的“水立方”经过改造变身成为“冰立方”,成为她体验过的“最酷的参赛场馆之一”。

国家速滑馆、首都体育馆、首钢滑雪大跳台等冬奥场馆不仅见证了金牌的产生,也为本届冬奥会留下了难忘精彩瞬间,这也侧面反映了冬奥场馆建设和保障工作得到了充分检验,取得了好的效果。充分利用2008年北京奥运会场馆,是北京冬奥会的一大亮点。据了解,本届北京冬奥会和冬残奥会共使用39个场馆,其中10个利用了既有场馆。

支持奥运场馆建设,处处都有体彩公益金的身影。据统计,自2001年开始,彩票公益金设立专项资金支持北京奥运会的建设和筹办,到2008年,以体彩公益金为重要组成部分的彩票公益金中有27.5亿元用于北京奥运会的体育场馆建设和运

作。我们熟知的鸟巢体育场、水立方游泳馆这些“双奥场馆”中都有体彩公益金的支持。2020年,体彩公益金使用5.12亿元用于重大奥运场馆设施建设,为冬奥场馆建设也做出了重要贡献。

此外,河北承德国家雪上项目训练基地、天津蓟州国家冰上项目训练基地、吉林松原市冰上运动中心、吉林北山四季越野滑雪场、黑龙江亚布力体育训练基地、内蒙古冰上运动训练中心、青海多巴高原体育训练基地……在体彩公益金的支持下,冰场雪场在全国各地蓬勃发展,带动各地群众投入到冰雪运动之中,逐渐成为建设体育强国的一块重要拼图。

北京冬奥会顺利举行,背后有大量工作人员和志愿者的辛勤付出。北京冬奥组委技术部场馆技术处副处长潘楠、北京冬奥组委赞助商服务处副处长李超、北京冬奥组委从事外事联络工作的陈璐、国家跳台滑雪中心助滑道工作人员王新程、从事北京冬奥会和冬残奥会裁判工

作的高鹏……他们有个共同身份——体彩人。

北京冬奥会期间,有1.8万名赛会志愿者和20余万名城市志愿者参与服务。国际奥委会主席巴赫在闭幕式致辞时说,“我要对所有志愿者说,你们眼中的笑意温暖了我们的心田,你们的友好善意将永驻我们心中。”这当中,也有体彩人的身影,她就是担任冬奥会城市志愿者的体彩销售员耿玉珍,她用亲切热情的服务,让观众感受到家人般的温暖。

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,已累计筹集公益金超过6300亿元,这是来自全国体彩人的共同努力,也有广大购彩者的大力支持。冬奥场馆建设、支持中国冰雪健儿备战、“带动三亿人参与冰雪运动”都有体彩公益金的身影。

作为国家公益彩票,中国体育彩票用实际行动为北京冬奥会做出了贡献,并将继续为大众搭建冰雪运动平台,激发大众参与冰雪运动激情,努力成就中国冰雪运动更远的未来。 关言

## 大乐透第22018期开出8注一等奖

2月21日,体彩超级大乐透第22018期前区开出号码“16、21、29、31、34”,后区开出号码“06、09”。本期全国销量为2.72亿元,为国家筹集彩票公益金9797万元。

本期全国共开出8注一等奖。其中,4注为1373万元(含610万元追加奖金)追加投注一

等奖,分落江苏苏州、浙江温州、江西南昌、湖北十堰;4注为763万元基本投注一等奖,分落河南信阳、河南驻马店、天津红桥、陕西榆林。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自江苏苏州、浙江温州、江西南昌、湖北十堰的4位幸运购彩者,在单注一等奖方面

多拿了610万元追加奖金,从而拿下单注1373万元追加投注封顶一等奖。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出101注,每注奖金9.99万余元;其中36注采用

追加投注,每注多得奖金7.99万余元。追加后,二等奖单注总奖金17.98万余元。

三等奖开出166注,单注奖金1万元。四等奖开出1184注,单注奖金3000元。五等奖开出16415注,单注奖金300元。六等奖开出34383注,单注奖金200元。七等奖开出30770注,

单注奖金100元。八等奖开出832470注,单注奖金15元。九等奖开出8364549注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.95亿元滚存至2月23日(周三)开奖的第22019期。

肆颜